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Správa

V úvodnej časti workshopu sa účastníci oboznámili so životopisom Stanislava Štepku. Lektorka workshopu Mgr. Renáta Popovcová pripravila podrobný životopis, rozdelila žiakov do 5 skupín, každá skupina spracovávala inú časť životopisu a následne všetci žiaci spolu vypracovávali úlohy v Pracovnom liste č. 1. Každá skupina vysvetlila ostatným žiakom, čo sa v svojej časti životopisu dozvedela.
Druhou časťou bol rozbor jednotlivých historických období, v ktorých Radošinské naivné divadlo existovalo, s dôrazom na problémy, s ktorými sa stretávalo a na politické zásahy do literatúry a kultúry.
Ďalšou časťou bola videoprojekcia hry Jááánošííík.
Po videoprojekcii žiaci opäť v skupinách rozoberali vybrané dialógy a vypracovávali Pracovný list č. 2, ktorý bol zameraný na významovú a jazykovú stránku textov divadelnej hry. Na doplnenie informácií bola žiakom premietnutá prezentácia o Stanislavovi Štepkovi, Radošinskom naivnom divadle a hre Jááánoššííík. 
Nasledovala zase práca v skupinách, skupiny sa v priebehu workshopu menili. Každá skupina si rozdelila svoje repliky na osoby a predviedla ostatným dramatizáciu vybraných úryvkov. Problém nastal s úryvkami, v ktorých vystupovali ženské postavy, pretože IV.B je čisto chlapčenská trieda, ale chlapci zdramatizovali aj ženské postavy. Jedna skupina si naskúšala časť divadelnej hry ako divadlo. Nakreslili na tabuľu kulisy, z domu si doniesli pár rekvizít a v závere predviedli spolužiakom krátke divadlo. 

V rámci workshopu bola aktívne rozvíjaná čitateľská gramotnosť, dôraz bol kladený aj na medzipredmetové vzťahy – SJL – DEJ – OBN – ETV a na dôležitosť vedieť pomôcť  a navzájom spolupracovať. 
[bookmark: _GoBack]Workshopu sa zúčastnilo 19 žiakov z IV.B triedy.
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