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Správa


V úvodnej prezentácií lektor workshopu Mgr. L. Mizíková oboznámila žiakov so zaujímavosťami súvisiacimi s číslom π. Žiaci sa dozvedeli informácie o vzniku tejto konštanty. Pomocou kartónových kruhov a šnúrky sme vyjadrovali konštantu π, ako podiel obvodu a priemeru daného kruhu. Výsledkom bolo, že konštantné číslo s hodnotou približne 3,14. 

Po úvodnej prezentácií a ukážkových príkladoch nasledovalo malé občerstvenie, keďže deň π sa na celom svete oslavuje jedením tzv. „Pí vecí“, ako napríklad Pizza, Pineapple a podobne. 

Nasledovala samotná súťaž v riešení logických úloh. 24 žiakov, ktorí sa zúčastnili daného workshopu bolo rozdelených do tímov. Každý tím tvorili 2 žiaci. Jednotlivé tímy spolu riešili súbor 20 matematicko-logických úloh. 

Žiaci mali počas celého workshopu za úlohu zapamätať si čo najviac desatinných čísel z už spomínaného Ludolfovho čísla π. A v prípade, že by výsledky napísaných úloh boli nerozhodné, uskutočnila by sa prémiová súťaž v zapamätaní si čo najviac desatinných miest. 

Napriek tomu, že výsledky boli jasné a jednoznačné, našli sme aj žiaka, ktorý správne napísal Ludolfovo číslo až  na 100 desatinných miest. 

Víťazným tímom boli odovzdané vecné ceny. (Vecné ceny pre výherné tímy, ako aj občerstvenie bolo financované zo školských zdrojov, t.j. mimo projektu).

Záverečnou aktivitou bola diskusia o praktickom využití matematiky a jej vplyvu na rozvoj logického myslenia.
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V rámci workshopu došlo k rozvoju prírodovednej a matematickej gramotnosti. 


Workshopu sa zúčastnilo 24 žiakov: 
3 žiaci z I.A , 4 žiaci z I.B, 1 žiak z I.C, 2 žiaci z I.D, 2 žiaci z II.A, 2 žiaci z II.B, 4 žiaci z II.C, 2 žiaci z II.D, 2 žiaci z III.A a 2 žiaci z III.B triedy.  
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