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Správa

V úvodnej prezentácií lektor workshopu Mgr. Marinko zhrnul poznatky, ktoré žiaci získali na hodinách predmetu fyziky.
Potom nasledovala prednáška pracovníčky Steelpark Košice, spojená s názornými ukážkami a diskusiou na tému optika, 3D zobrazovanie a holografia v praxi. Študenti počas prednášky dostávali materiály s ktorými mohli pracovať a to tak, že boli podelení do skupín. 
Žiaci najprv pracovali s obrázkami, ktoré boli dvojrozmerné a mohli ich porovnať s obrázkami ktoré boli síce 2D, ale pripomínali trojrozmerné zobrazovanie predmetov. Potom bol žiakom v skupinách pridelený tablet na ktorom si spustili pripravenú prezentáciu a pomocou kužeľa, ktorý bol položený na obrazovke tabletu mohli pozorovať holografický obrázok, s ktorým mali možnosť žiaci následne ďalej experimentálne pracovať. Poslednú časť workshopu tvorila samotná prehliadka expozície  Steelparku, kde si žiaci mohli prakticky overiť získané vedomosti z hodín fyziky v praxi. V tejto časti si žiaci mohli zahrať stolný futbal pomocou diaľkovo ovládaných autičiek, či vyskúšať magnetické topánky alebo komunikovali s humanoidným robotom. Ďalej sa žiaci mohli zoznámiť s technológiami vysokých pecí a výroby ocele v koncerne US Steel v Košiciach .
Vzhľadom na predchádzajúcu situáciu ohľadom Covid -19 sa workshop musel preložiť na neskorší termín, ale nakoniec sa podarilo workshop uskutočniť v Steelparku – parku vedy v Košiciach.
V rámci workshopu došlo k rozvoju prírodovednej gramotnosti. Workshopu sa zúčastnilo 20 žiakov prvého a druhého ročníka.
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